
 
Банково финансиране 
 
За да облекчи финансово настоящите и бъдещите си възпитаници, Частен 
професионален колеж „Омега” Пловдив сключи споразумение с „Общинска Банка” АД 
за финансиране на обучението на желаещите колежани. Целта на финансирането е да 
освободи колежаните от тежестта на еднократното плащане на семестриалните такси.   
По този начин желаещите да се възползват от тази нова възможност ще заплащат 
семестриалните си такси под формата на минимални месечни вноски.   
Финансирането става под формата на кредит на името на колежанина, отпуснат при 
преференциални условия. Предназначението на кредита е единствено за заплащане на 
семестриалните такси в ЧПК „Омега” Пловдив.  
 
Условията по отпускането на кредита 
 
Размер на кредита:  до 3180 лв. (размерът се равнява на общата сума от всички 
семестриални такси до края на обучението) 
 
Срока на погасяване: до две години след завършване на обучението 
 
Обезпечение:  
- при неработещи колежани - чрез двама съдлъжници  (родителите) 
- при работещи колежани - по избор чрез един от следните начини: двама поръчители, 
движимо или недвижимо имущество, влог. 
 
Годишен лихвен процент: 14% 

При така упоменатите по-горе условия, месечната вноска по кредита, която се внася в 
банката е 80 лв.  

 
За всички колежани, възползвали се от възможността за банково финансиране, Частен 
професионален колеж Омега „Пловдив”предоставя ОТСТЪПКА ОТ ПЪРВАТА 
ГОДИШНА ТАКСА В РАЗМЕР НА 10%, което реално покрива дължимата през 
първата година лихва по кредита. 
 
Необходими документи за отпукане на кредит 
 
1. Ксерокопие на лична карта 
2. Служебна бележка за доходите на съдлъжниците/поръчителите.  
(формулярът се предоставя от ЧПК „Омега”) 
3. Декларации и служебни бележки, удостоверяващи че съдлъжниците/ поръчителите 
работят на безсрочен трудов договор.  
(формулярите се предоставят от ЧПК „Омега”). 
 
Всички останли документи се получават и попълват на място в съответния клон на 
„Общинска банка” АД. 
За удобство искането на получаване на банково финансиране на обучението може да се 
подаде във всеки клон на „Общинска банка” АД на територията на страната.  


